GECEYE EŞLİK EDEN ŞARKILAR
OSSİ MÜZİK, Sevgilinizle başbaşa, arkadaşlarınızla birlikte ya da tek başınıza geçirdiğiniz gecelere eşlik edecek slow şarkılardan oluşan “GECEYE EŞLİK EDEN ŞARKILAR” isimli bir albüm hazırladı.
Yer aldıkları albümlerde öne çıkan, müzikseverlerin beğenisini kazanarak klasikleşen zamansız şarkıların yanı sıra üç yeni şarkının da bulunduğu albüm gecenin atmosferine anlam katacak nitelikte.

Bulunduğunuz ortam neresi olursa olsun,  albümü dinlemeye başladığınızda, kendinizi yakamozla ışıldayan masmavi Ege gecelerinde bulacaksınız.
Albümden kalbinize işleyen dingin nağmelere deniz kokusu karışacak. 

Alpay, Ayten Alpman, Sezen Aksu, Yeliz, Hümeyra, Nükhet Duru gibi her biri gecelerimizi aydınlatan bir yıldız olan seslerin büyüsü gökyüzünden hislerinize yağacak.
Albüm OYA&BORA’nın bu albüm için hazırladıkları, yepyeni şarkıları CENNETİN ÇOCUKLARI ile başladığında. Mevsimler, zamanlar, yıldızlar ötesinden kalbinize bir melek kanadı dokunacak…
LÜTFEN bir aşk şarkısı, Söyleyenleri gizli olan bir aşk şarkısı. Çünkü aşk evrenseldir, kimin söylediği ya da kimin hissettiği önemsizdir. Nasılsa aşk bu dünyada çırpınan bütün kalplere uğrayacaktır…
Gecelerimize eşlik edecek belki de en doğru ses ALPAY’ın sesi. Üstelik bir de ALPAY gecelerimize GECELER isimli bir şarkıyla eşlik ediyorsa o geceler dünyadan taşar… Bizi uzay boşluğunun ışıltısında dans ettirir…
SEZEN AKSU insana lugatları yaktırır. Bütün bu lisanlar, bu kelimeler, bu literatür 
SEZEN AKSU’yu ifade etmekte yetersiz kalır. SENİ KİMLER ALDI öyle bir şarkı ki size geceleri unutturacak. Zamanları silecek. Dünya güneşin değil hislerinizin etrafında dönecek…

YELİZ güçlü, sesiyle geceleri sarsacak, kendine getirecek. GİDİYORUM şarkısıyla gidişini gecelere yıldızlarla yazacak. Eğer siz de gitmek istiyorsanız, gidişinizi bu şarkıyla gecelere yazabilirsiniz…
ÇARESİZ isimli şarkıda, SONER ARICA’nın, zamanlarımıza eşlik eden sıcak, tanıdık sesi, FERHAT KÖSE’nin hüzünlü sesiyle birleşiyor bir aşkın sonunu, sonsuzluğa ilan ediyor. Bu şarkı feryadınıza eşlik edecek…

Genellikle hareketli şarkılarla dinlediğimiz SEYYAL TANER bu kez enerjisini hüznü ifade etmek için kullanıyor. HADİ GİT, bir gidişi, duygu patlamasına dönüştürüyor. Bu şarkıyı dinlerken, hayal kırıklıklarınız, bir volkandan fışkıran lavlar gibi gecelere saçılacak…

AYTEN ALPMAN, gece mavisi tonundaki sesiyle, NİLÜFER’in etkili şarkısı ERKEKLER AĞLAMAZ’ı seslendiriyor. Farkında olmadan eşlik edeceğiniz bu şarkı gecenin zirve noktası olacak…

BİTMELİYİZ, DEMET SAĞIROĞLU’nun buruklukğu ifade etmedeki ustalığını ve sesinin gücünü açıkça gösteren bir şarkı. Bir şarkıdan çok gerçekliğin ifadesi. Hislerinizin sanatsal anlatımı… Bu şarkıyı dinleyince, her bitişin yeni bir başlangıcın sancısı olduğunu hissedeceksiniz.
SADIK KARAN’ın, DOĞUM GÜNÜ ŞARKISI’nı dinleyince, iyi ki doğdum, iyi ki aşık oldum diyeceksiniz. Gecenizi tatlı bir sıcaklık kaplayacak. Sesinden sevgi akan genç bir adam sizi mutlu edecek.

BETÜL DEMİR, geceye çöken durgunluğu dağıtıp, geceyi tazeleyen bir şarkıyla yenilenmenizi sağlayacak. Resminizi göğsüne basarak sizi ezen biri varsa, iyi ki var diyeceksiniz…
HÜMEYRA, YAŞAMAYA DAİR öyle sözler söyleyecek ki; hayatın zorlukları size vız gelecek. Yaşam sevinciniz bedeninize sığmayacak. Ruhunuz bedeninizden çıkıp gecelerin son noktasına gitmek isteyecek, sonsuz aydınlığın başladığı noktaya…
SONER ARICA, SENİ SEVİYORUM şarkısında, sevgi ve aşk üzerine en büyük vaatleri sıralayacak. Bunu öyle içten ve samimi yapacak ki; inanacaksınız… Bu en güzel, en keyifli inanışınız olacak…

NÜKHET DURU gözlerinizdeki bulutları dağıtacak bir şarkıyla gecelerinize dinginlik getirecek. GÖZLERİN BULUTLU’yu dinlerken nefes alacaksınız. Derin ve ferah…
JALE, beyaz ve diri sesiyle YENİLİRSEM YENİLEYİM dediğinde, yenilmenin bir son olmadığını anlayacaksınız. Bu şarkıyla yeni zaferler kazanmak için kendinizi güçlü hissedeceksiniz…

NERHAN & MİNE GEÇİLİ, YORMA BENİ İSTANBUL şarkısıyla İstanbul’u mahcup edecekler. Güneş, günü geceye teslim ederken oluşan sonsuz kızıllık, İstanbul’un mahcubiyet ifadesine dönüşecek. Sizi gülümsetecek…
KEREM D. Gecenin finalinde, gün ılık ılık aydınlanırken, BİZE KALAN NEDİR? Diye soracak. Bize kalanın, sadece yaşanan güzel anılar olduğunu anlayacaksınız. Geceyi hafiflemiş bir şekilde, huzurla sonlandıracaksınız.
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GECEYE EŞLİK EDEN ŞARKILAR, gecelerinize eşlik eden en vefalı dost olacak.

ALBÜM  İLE  İLGİLİ  BASIN BÜLTENİ  -  CD KAPAĞINI    www.ossimuzik.com   ADRESİNDE  
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ALBÜMDE YER ALAN ŞARKILAR

1-Cennetin Çocukları – OYA BORA  

2-Lutfen  – XY

3-Geceler – ALPAY
4-Seni Kimler Aldı – SEZEN AKSU  

5-Gidiyorum – YELİZ
6-Çaresiz – FERHAT KÖSE & SONER ARICA   

7-Hadi Git- SEYYAL TANER                                                    

8-Erkekler Ağlamaz – AYTEN ALPMAN  

9-Bitmeliyiz – DEMET SAĞIROĞLU   

10-Doğum Günü Şarkısı – SADIK KARAN  

11-Çankaya – BETÜL DEMİR    
12-Yaşamaya Dair – HÜMEYRA  
13-Seni Seviyorum – SONER ARICA  
14-Gözlerin Bulutlu – NÜKHET DURU    
15-Yenilirsem Yenileyim – JALE   
16-Yorma Beni İstanbul – NERHAN&MİNE GEÇİLİ  

17-Bize Kalan Nedir – KEREM D. 

